

ભૂસ્તર વિભાગનો સપાટો

ડીસા પંથકમાંથી રોયલ્ટી ચોરી અને ઓવરલોડ ડ ૪ ડમ્પર ઝડપાયા : ૬મ્પર માલિકને રૂ.૯ લાખના દંડ સાથે રૂ. ૧ કરોડનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરાયો.

સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લાના ભૂસ્તર વિભાગને રોયલ્ટી ચોરી કરતા માલિક ઓ સામે સપાટો બોલાવ્યો છે. ભૂસ્તર વિભાગે ડીસા પંથકમાંથી રોયલ્ટી ચોરી અને ઓવરલોડ ડ ૪ ડમ્પરો સહિત કુલ રૂ. ૧ કરોડનો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈ રૂ.૯ લાખનો દંડ ફટકારતા બનીજ ચોરી કરતા તત્વોમાં ફકડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં રોયલ્ટી ચોરી થતી હોવાની વ્યાપક ફરીયાદો વચ્ચે ભૂસ્તર શાસ્ત્રી સુભાષ જોશી દ્વારા સ્ટાફ સાથે આજરોજ વહેલી સવારે ડીસા પંથકમાં વહેલી સવારે ઓથિતુ ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતુ. જેમાં ચાર ડમ્પરોને ડ ૪ ડમ્પર માલિકને રૂ. ૧ લાખનો દંડ ફટકારવા માં આવ્યો હતો. તેમજ એક કરોડથી વધુનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવતા ભુમાફીયાઓમાં ફકડાટ પ્રસરી ગયો હતો.



હિંમતનગરના ચાંપલાનાર ગામે દિવ્યાંગ યુવકના અનોખા લગ્ન

હિંમતનગર, તા. ૧૧
હાલ લગ્નસરાની સીઝન પૂરબહારમાં ખીલી ઉઠી છે ત્યારે સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના ચાંપલાનાર ગામે માનસિક રીતે દિવ્યાંગ યુવક લોકોના વરઘોડા જોઈ ઉત્સાહિત બની જતો હતો અને તેને પણ વરરાજા બનાવની ઈચ્છા થતા સતત ઘરના સભ્યો આગળ મારા લગ્ન ક્યારે...? નું રટણ કરતા પરિવારજનોએ પણ દિવ્યાંગ યુવકની ઈચ્છા પૂર્ણ કરવા લગ્ન કંકોત્રી છપાવી, વરઘોડો કાઢી જમણવાર રાખી પુત્રની ઈચ્છા પૂર્ણ કરી અનોખા લગ્ન યોજાયા હતા.

હિંમતનગરના ચાંપલાનાર ગામે એક અનોખી રીતે લગ્ન પ્રસંગ યોજાયો હતો જેમાં વરરાજા ખરા... વરઘોડો પણ ખરો... જમણવાર પણ ખરો... માત્ર કન્યા જ નહિ... આ અનોખા લગ્ન સમારોહમાં પરિવારજનો, સગા

સંબંધીઓ અને ગામલોકો જોડાયા હતા અને નાચ-ગાન સાથે લગ્ન પ્રસંગને માણ્યો હતો.
હિંમતનગર તાલુકાના ચાંપલાનાર ગામનો અજય ઉર્ફે પોપટ બાળપણથી જ માનસિક રીતે દિવ્યાંગ છે. તેની બાળપણથી જ ઈચ્છા હતી કે તેનો વરઘોડો પણ ધામધૂમથી નીકળે ત્યારે શુક્રવારે ચાંપલાનાર ગામે અજય ઉર્ફે પોપટનો જાહોજહાલીભર્યા માહોલ સાથે વરઘોડો યોજાયો હતો પરંતુ અજયના આ લગ્ન માત્ર વરઘોડા સુધી જ સીમિત હતા. એનાથી આગળની લગ્ન વિધિ આ વરરાજાના નસીબમાં ન હતી. આ લગ્ન પ્રસંગ વિષે વાત કરતા અજયના પિતા વિષ્ણુભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, ચાંપલાનાર ગામમાં ગમે તેનું લગ્ન હોય કે પછી હોય નવરાત્રી.... નાચવામાં અજય પાછો ના પડે... બીજાના લગ્નના વરઘોડા જોઈને અજય હમ્મશા પૂછતો કે એના લગ્ન ક્યારે? અને



વાસ્તવિકતામાં પલટી નાખ્યા હતા. જેથી ભલે લગ્નમાં કન્યા ન હતી મળવાની તેમ છતાં લગ્નનો હરખ ઝડપી હતો અને સતત પુશીથી જુમી ઠંડ્યો હતો.

શામળાજી વીજપોલ પર મેઇન્ટેનન્સ સમયે આકસ્મિક વીજ પ્રવાહ ચાલુ થતા બે કર્મચારીઓ પટકાયા

શામળાજી, તા. ૧૧
વીજપ્રવાહ સાથે તાલમેલ મિલાવી જીવના જોખમે વીજતંત્રમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓ

સોલંકી (રહે. જનાલી તા. ભિલોડા) નામના ત્રણ શસ્ત્રોએ શામળાજી ફૂટકોટ ખાતે ગેરકાયદેસર વીજપુરવઠો મેળવવા દર.૫ કેવી વીજપુરવઠો ઉત્પન્ન કરી શકે તેવા ડીઝલ જનરેટર વડે વીજપુરવઠો ઉત્પન્ન કરી અસાલ જ્યોતિગ્રામની વીજલાઈનમાં સીધો આપી તે મારફતે શામળિયા ફૂટકોટ ખાતે વીજપુરવઠો મેળવી ગેરકાયદેસર પુરવઠો મેળવવા અસાલ જ્યોતિગ્રામનો વીજપુરવઠો ચાલુ થતા બંને હેલ્થર નીચે પટકાયા બંને હેલ્થરના શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતા બંને હેલ્થરને મોડાસા સારવાર અર્થે ખસેડાયા હતા. જેમાં દિનેશભાઈ વાલાભાઈ રાઠોડ નામના હેલ્થરના શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા તાબડતોડ વધુ સારવાર અર્થે અમદાવાદ દવાખાને ખસેડાયો હતો.



મેઇન્ટેનન્સ સમયે અનેકવાર અસામાજિક તત્વો અને તંત્રની બેદરકારીના લીધે અનેકવાર વીજકર્ટ લાગવાથી મોત નિપજાવાની અને ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત બન્યા હોવાની અનેક ઘટનાઓ બની છે. ત્યારે શામળાજી વીજતંત્રમાં ફરજ બજાવતા બે કર્મચારીઓ અસાલ ગામે મેઇન્ટેનન્સ માટે વીજપોલ પર ચઢ્યા હતા ત્યારે ગેરકાયદેસર વીજપુરવઠો મેળવવા ત્રણ શસ્ત્રોએ ડીઝલ જનરેટર વડે વીજપુરવઠો ઉત્પન્ન કરી અસાલ ગામની જ્યોતિગ્રામ વીજલાઈનમાં આપતા વીજકર્ટથી બંને કર્મચારીઓ વીજપોલ પરથી પટકાયા બંને

ખસેડાયો હતો. અરવલ્લી જિલ્લાના જઈબીના શામળાજી ડિવિઝનના આઈથી દસ જેટલા કર્મચારીઓ મેઇન્ટેનન્સ માટે અસાલ ગામે ગયા હતા. વીજપ્રવાહ બંધ કરી મેઇન્ટેનન્સની કામગીરીમાં જોતરાયા હતા. શામળાજીમાં હેલ્થરની નોકરી કરનાર ભરતભાઈ રામાભાઈ જાણવા છતાં શૈલેષ બાબુભાઈ પરમાર, વિકમસિંહ મંગળસિંહ પરમાર (બંને રહે. બલોચપુરા, હિંમતનગર) તથા રજની પાતુભાઈ સોલંકી (રહે. જનાલી તા. ભિલોડા) ત્રણ શસ્ત્રો સામે ઈપીકો કલમ-૩૭૩, ૧૧૪ મુજબ ગુન્હો નોંધી ઝડપી પાડવા ચકો ગતિમાન કર્યા હતા.

બાદરપુરા(ભૂતેડી)માં પલોકોને ખોરાકી ઝેરની અસર સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડાયા

પાલનપુર તાલુકાના બાદરપુરા(ભૂતેડી) ગામમાં એક પરિવારના ૫ સભ્યોને ઘેંસ ખાધા બાદ ખોરાકી ઝેરની અસર થઈ હતી. જેઓને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા.

પાલનપુર તાલુકાના બાદરપુરા(ભૂતેડી) ગામમાં રહેતા મૂળ સુરપગલા ગામના સાંકળાભાઈ સોમાભાઈ મોરી પરિવાર ના સભ્યોએ ભોજનમાં ઘેંસ ખાધી હતી. ઘેંસ ખાધા બાદ તેઓની તબિયત લથડી હતી. તબિયત બગડતા મોરી પરિવારના ૩ બાળકો સહિત ૫ સભ્યો ને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. જ્યાં તેઓની તબિયત સુધારા પર હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

વદરાડથી સમાજવાડી જતા રોડ પરના વીજપોલ ખસેડવામાં વીજ કંપનીના ગલ્લાતલ્લા

હિંમતનગર, તા. ૧૧
પ્રાંતિજ તાલુકાના વદરાડ ગામના તળાવથી સમાજવાડી થઈને પ્રાંતિજ જઈથી સુધીના રોડ પર આવેલ નડરરૂપ વીજપોલ અને ડીપીને રોડ વચ્ચેથી ખસેડવામાં ન આવતા ના છૂટકે ઈજારદારને તેલવા વિસ્તારમાંથી નિકળતા રોડનું કામ કામી રાખવુ પડ્યું છે. જોકે આ વીજપોલ ખસેડવા માટે માર્ગ અને મકાન વિભાગે વીજ કંપનીમાં મજૂરી પેટે થતા ખર્ચનું એસ્ટીમેન્ટ ભરી દીધું હોવા છતાં વીજ કંપનીના અધિકારીઓ આ વીજપોલ ખસેડવા માટે કોઈ દરકાર કરતા નથી.

પ્રાંતિજ ખાતે શ્રી બ્રહ્મણી માતાજીનો ચતુર્થ પાટોત્સવ યોજાયો



પ્રાંતિજ, તા. ૧૧
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ સુપ્રસિદ્ધ શ્રી બ્રહ્મણી માતાજી મંદિર ખાતે ચતુર્થ પાટોત્સવ યોજાયો હતો જેમાં ડવન પુજા સહિતના ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા.
પ્રાંતિજ નાનીભાગોળ ખાતે આવેલ સુપ્રસિદ્ધ પૌરાણિક શ્રી બ્રહ્મણી માતાજીના મંદિર ખાતે

રાજસ્થાનથી ભૂલા પડેલા બાળકનુ અમીરગઢ પોલીસે પરિવાર સાથે મિલન કરાવ્યું

પિતા સાથે બસ સ્ટેન્ડ પરથી ભૂલા પડી બાળક મુંબઈની બસમાં બેસી જતાં ભૂલો પડ્યો હતો

અમીરગઢ બોર્ડર ચેક પોસ્ટ ઉપર બપોરના ધોમ ધખતા તાપમાં રાજસ્થાન તરફથી એક બસ આવી ઉભી રહી સામાન્ય સંજોગોમાં

કલીનર એક નાના બાળક સાથે બસમાંથી નીચે ઉતરી આ બાળક રસ્તામાંથી ક્યાંકથી બેઠેલ છે. તથા તેને આગળ ક્યાં જવું તેથી જાણકારી અનિશાખાન વિગેરેએ બાળક વતનથી, મામાપથી દૂર અજાણ્યા પ્રદેશમાં અજાણ્યા ખાખી કપડાધારી માણસો વચ્ચે હોય ગભરાયેલ જણાતા તેને પોતાના બાળકની જેમ હુક, પ્રેમ આપી વિશ્વાસમાં લઈ માતાપિતા તથા ગામ બાબતે માહિતી મેળવી તેના માતાપિતાને સિરોહીથી બોલાવી નાના બાળકને નજરથી દૂર નહિ રાખવાની સલાહ સાથે સોંપી પોલીસના સોશિયલ અભિ ગમને સાચા અર્થમાં સાબિત કરવા નો સુંદર પ્રયત્ન કરેલ. ઉપરોક્ત મળી આવેલ બાળક રાહુલ વિશાલરામ હીરાગર રહે. સગોલીયા સિરોહી (રાજસ્થાન) નું હોય અને તેના પિતા સાથે સિરોહી બસ સ્ટેન્ડ ઉપર આવેલ તે દરમ્યાન ભૂલથી મુંબઈ જતી બસમાં બેસી જતા અમીરગઢ ચેકપોસ્ટ ઉપર આવી ગયેલ જે પર મેળવતા તેના પરિવારજનો પણ ખાખી પ્રત્યે ઉપકાર વ્યક્ત કરતા હોવાનું પ્રતિત થયેલ. પોલીસે તેના પરિવાર સાથે મિલન કરાવ્યું હતુ.

નાખેલા વીજપોલ અત્યારે અડચણરૂપ સાબિત થઈ રહ્યા છે. જોકે આ વીજપોલને ખસેડવા માટે માર્ગ અને મકાન વિભાગે છ માસ અગાઉ અંદાજે રૂ. ૪૦ હજારથી વધુનું એસ્ટીમેન્ટ વીજ કંપનીને ભરપાઈ કરી દીધું છે. તેમ છતાં અધિકારીઓ પ્રજાની મુશ્કેલી દુર કરવાને બદલે રજૂઆત કરનાર સમક્ષ ગલ્લાતલ્લા કરીને સંતોષકારક જવાબ આપતા ન હોવાનું ગ્રામજનોનું કહેવું છે.

ખેડબ્રહ્મા ખાતે દિવ્યાંગ સર્ટીફિકેટ કેમ્પ યોજાયો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૧
જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સાબરકાંઠાની પ્રેરણાથી બીઆરસી ખેડબ્રહ્મા દ્વારા દિવ્યાંગ બાળકોને તમામ સરકારી લાભ મળી રહે તે માટે પ્રમાણપત્રની જરૂર હોય છે. જે પ્રમાણપત્ર સરળતાથી મળી રહે તે માટે ખેડબ્રહ્મા અને પોસ્ટીના બાળકો માટે તા. ૧૦-૫-૧૯ના



રોજ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં કુલ ૮૯ બાળકોમોથી ૩૯ બાળકોને સર્ટી આપવામાં આવેલ જ્યારે ૫૦ બાળકોને રીફર કરવામાં આવ્યા. આ સમગ્ર કામગીરી સીવીલ હોસ્પિટલ હિંમતનગરના સહયોગથી કરવામાં આવેલ જેથી ઓઆઈસી કીર્તીસિંહ દ્વારા તમામ ડોક્ટરનો આભાર માનવામાં આવ્યો.

પાલનપુરના રામલીલા મેદાનમાં ફરી ઝુંપડામાં આગ : સર સામાન બળીને ખાખ



પાલનપુર રામલીલા મેદાનમાં આવેલા ઝુંપડામાં એક ઝૂંપડામાં ફરી એકવાર અકાએક આગ લાગતાં ભારે અકારા-તફરી મચી જવા પામી હતી. આગમાં તમામ સર સામાન બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો.

ડીસાના વિરેન પાર્કથી હાઈવેનો રોડ ફરી બનાવતા હાશકારો

ડીસા, તા. ૧૧
ડીસાના વિરેન પાર્કથી પાટણ હાઈવેને જોડતો રોડ આખરે ફરી બની જતા તમામ હાશકારો અનુભવ્યો છે. પરંતુ આયોજન વગર બનાવી દેવાયેલ રોડના કારણે માર્ગ અકસ્માતોનો પતરો મંડરાયો છે.



બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી અને તાલુકામથક ડીસાની શિતિજો યોમેરથી વિસ્તરતી જાય છે પરંતુ રસ્તાઓ સાંકડા બની જતા ટ્રાફિકનો પ્રશ્ન કાયમી બની ગયો છે. તેમાં પણ શહેરના અંધિકા ચોકથી પાટણ હાઈવેને જોડતો રોડ આખરે ફરી માટે આશિવાદરૂપ નિવડ્યો હતો. જેના કારણે હાઈવેની સોસાયટીઓ કે પાલનપુર-પાટણ જવા માટે લોકો આ વેકેટ્રિક રોડનો ઉપયોગ કરવા લાગ્યા હતા. જેથી મુખ્ય રોડ ઉપર

કારમાં અચાનક આગ લાગતા શિક્ષકનું અરેરાટીભર્યું મોત

દાંતાના મોટાસડા પાસે વેલવાડા રોડ પાસે વિચિત્ર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં વડગામ તાલુકાના રૂપાલના વતની અને સડલાણા પ્રાથમિક શાળાના કારમાં સવાર શિક્ષકનું મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે ર લોકોને ઈજા થતા તેઓને સારવાર અર્થે ખસેડાયા હતા.
વડગામ તાલુકાના સડલાણા

ગામની પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકને મોટાસડા પાસે અકસ્માત નડ્યો હતો. જેમાં કાર ઝડપ સાથે ટકરાતા કારમાં રહેલો સીએનજી સિલિન્ડર ફાટતા અલ્ટો કારમાં અચાનક આગ લાગી હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. જે અકસ્માતમાં કાર સળગી જતા

ઈજાગ્રસ્ત શિક્ષકને સારવાર અર્થે ખસેડાયા હતા. કારમાં સવાર શિક્ષકો મોટાસડા ખાતે બી.એડ.ના વર્કશોપમાં જતા હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. ઘટનાને પગલે લોકોના ટોળેટોળા ઉમટ્યા હતા. ઘટનાની જાણ થતા દાંતા પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી તપાસ હાથ ધરી હતી. સડલાણા પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય અને રૂપાલ ગામના વતની દિલીપભાઈ પરમાર નામના આશાસ્પદ યુવાનનું અકાળે મોત નીપજતાં તેમના પરિવારજનો પર આભ તૂટી પડ્યું હતું. જ્યારે ગામમાં પણ સંકોત્રી લાગણી ફેલાઈ ગઈ હતી.

